



7.12.2016

cor02

SPROSTOWANIE

do dyrektywy Parlamentu Europejskiego i Rady 2013/36/UE z dnia 26 czerwca 2013 r. w sprawie warunków dopuszczenia instytucji kredytowych do działalności oraz nadzoru ostrożnościowego nad instytucjami kredytowymi i firmami inwestycyjnymi, zmieniająca dyrektywę 2002/87/WE i uchylająca dyrektywy 2006/48/WE oraz 2006/49/WE (Dz.U. L 176 z 27.6.2013, s. 338.)

(stanowisko Parlamentu Europejskiego przyjęte w pierwszym czytaniu dnia 16 kwietnia 2013 r. w celu przyjęcia wspomnianej wyżej dyrektywy P7_TA(2013)0114 (Dz.U. C 45 z 5.2.2016, s. 118.))
(COM(2011)0453 – C7-0210/2011 – 2011/0203(COD))

Zgodnie z art. 231 Regulaminu Parlamentu Europejskiego wprowadza się następujące sprostowanie do wspomnianej dyrektywy:

1. Art. 67 ust. 1 lit. n)

zamiast:

„... lub w przypadkach, gdy art. 28, 51 lub 63 rozporządzenia (UE) nr 575/2013 zabraniają takich wypłat na rzecz posiadaczy instrumentów włączonych do funduszy własnych;”,

powinno być:

„... lub w przypadkach, gdy art. 28, 52 lub 63 rozporządzenia (UE) nr 575/2013 zabrania takich wypłat na rzecz posiadaczy instrumentów włączonych do funduszy własnych;”;

2. Art. 133 ust. 3

zamiast:

„3. Na użytek ust. 1 instytucje mogą być zobowiązane do utrzymywania, oprócz kapitału podstawowego Tier I utrzymywanego w celu spełnienia wymogu w zakresie funduszy własnych nałożonego w art. 92 rozporządzenia (UE) nr 575/2013, ...”,

powinno być:

„3. Na użytek ust. 1 niniejszego artykułu, instytucje mogą być zobowiązane do utrzymywania, oprócz kapitału podstawowego Tier I utrzymywanego w celu spełnienia wymogów w zakresie funduszy własnych nałożonych w art. 92 rozporządzenia (UE) nr 575/2013, ...”;

3. Art. 142 ust. 1 akapit drugi

zamiast:

„Właściwe organy udzielają takich zezwoleń, wyłącznie biorąc pod uwagę indywidualną sytuację instytucji kredytowej i uwzględniając ...”,

powinno być:

„Właściwe organy udzielają takich zezwoleń, wyłącznie biorąc pod uwagę indywidualną sytuację instytucji i uwzględniając ...”;

4. Art. 158 ust. 5 zdanie pierwsze

zamiast:

„5. ... właściwe organy... ustanawiają kolegium organów nadzorczych i przewodniczą mu, aby ułatwić ... wymianę informacji zgodnie z art. 60.”,

powinno być:

„5. ... właściwe organy... ustanawiają kolegium organów nadzorczych i przewodniczą mu, aby ułatwić ... wymianę informacji zgodnie z art. 50.”.